

Менеджмент в здравоохранении

Вызовы и риски XXI века



В ВолгГМУ состоялась III Всероссийская (I Национальная) научно-практическая конференция «Менеджмент в здравоохранении: вызовы и риски XXI века» («Management in the healthcare: challenges and risks in the 21st century»), в которой участвовали и политехники.

На пленарном заседании выступили представители факультета экономики и управления Волгоградского государственного технического университета: доктор экономических наук, профессор кафедры «Мировая экономика и экономическая теория» Лариса Семеновна Шаховская с докладом «Социализация рыночной экономики в России: формы проявления и инструменты развития», доктор экономических наук, профессор, заведующий кафедрой «Менеджмент и финансы производственных систем и технологического предпринимательства» Сергей Петрович Сазонов с докладом «Финансовый менеджмент в здравоохранении: проблемы и тенденции развития малых предприятий», также – заместитель декана ФЭУ, кандидат экономических наук, доцент кафедры «Мировая экономика и экономическая теория» Александр Владимирович Евстратов с докладом «Основные тенденции и перспективы развития фармацевтического рынка в Российской Федерации».

После завершения пленарного заседания работали секции научно-практической конференции. По результатам их работы подводились итоги и в каждой секции выбирались 5 лучших работ, которые затем были отмечены грамотами. Среди лучших были признаны научные работы студентов факультета экономики и управления Волгоградского государственного технического университета:

- Ольги Арефкиной (группа Э-358) по теме: «Формирование и развитие аптечных сетей на фармацевтическом рынке Российской Федерации»;
- Александры Морозовой (группа Э-358), тема: «Анализ развития дистрибьюторских сетей на российском фармацевтическом рынке»;
- Алены Назаровой (группа Э-356), тема: «Концентрация участников фармацевтического рынка и ее связь со структурой рынка».

Научный руководитель у отличившихся – к.э.н., доцент А.В. Евстратов.